

9月18日Pero警长的来信

亲爱的PCSD家庭,

当我们结束第二周的学习时，我想与您分享一些已经发生的奇妙事情。

感激我们的社区

本周，我们从一群匿名的Mendon高中校友捐赠者那里收到了25万美元的城市郊区学生奖学金。这笔捐款将为城市郊区计划的两名MHS学生提供十年期每年的\$ 12,500大学奖学金。这确实是一个了不起的慷慨礼物。

非常感谢PTSA向我们所有的学生捐赠面具挂绳。这些挂绳可帮助学生追踪口罩，并确保他们不会掉在地上。DiBellas在上学的第一周为我们做了一些非凡的事情。他们为所有九座大楼的全体员工提供了盒装午餐。太好了！

我还要感谢库克博士最近向我们的员工介绍了COVID-19。并感谢贝克博士在我们前进的过程中自愿提供时间协助我们。

我向所有行政人员，教育委员会，教师，准专业人士，文职人员和公共汽车司机致敬，他们不仅在学校里度过了难忘的时光，而且在这一学年的非同寻常的开始中感到非常惊奇。所有为我们学校和学区的成功做出贡献的人，无论是在幕后还是在与我们的学生一起工作方面，都是令人惊奇的-特殊教育者，ESOL老师，运输，食品服务，人力资源，沟通，运营/维护/安全性，业务办公室，运动办公室，学校护士，部门总裁，PTSA，技术，数据团队，我们的指导主管，学生服务部以及对我们社区的压倒性正面信息。

我们知道今年不是完美的一年，但我们正在尽最大努力使它变得完美，同时还要面对无数挑战。

过去一周一览

- 合资和大学运动将从9月29日（星期二）开始，而不是28^日（赎罪日）开始。

- 自从开学的头几天开始，我们的接送服务已大大改善，这可不是一件容易的事。感谢我们的父母的耐心配合。
- 我们以三种不同的教育模式启动并运行。
- 总的来说，所有工作人员都在竭尽全力，使我们的学生在今年的工作上尽可能地富有成效。

立即远程学习以及是否必须关闭

如果我们必须在今年任何时候关闭，我们已经在努力为远程学习做准备-技术已经分发，并且向学生提供了如何使用平台和登录的指导。感谢我们的IT员工，他们不懈地努力配置和分发了约800台笔记本电脑，同时还确保修改后的学习空间具有用作教室所必需的技术框架，并对出现的技术问题进行故障排除。

我们的远程学习计划有100多名教师教授至少一门课程，并且我们增加了AP和Honors课程，并已指派管理员来监督它。我们已经分配了14名小学教师，以及特殊教育，特殊领域和ESOL教师。尽管远程学习不能代替面对面的学习，但我为我们能够提供的服务以及员工的承诺感到骄傲。

礼貌

在开幕日，我与员工分享了此信息：

今年将是我们共同度过逆境的一年。尽管这确实是一项艰巨的任务，但我想起一句话：“从做必要的事情开始；然后尽一切可能；突然之间，你在做不可能的事。”我们学校内外的才能，心智和创造力将使我们能够一起去做不可能的事。虽然我知道有些担心，但我也知道，如果任何学区都能成功完成学年，那就是PCSD。我为您而成为这个地区的一员感到非常自豪。

我没有比这更骄傲的了。从外部看，可能很难看到我们的员工正在做的所有事情，但是他们却在做不可能的事情。我本周读了一篇名为“On Civility”的教育文章，其中将这一时期描述为职业和个人生活中最具挑战性的一系列破坏，因为我们面临以下三重威胁：

- 在全球大流行中恢复学校
- 管理灾难性的预算削减
- 通过关于种族和公平的艰难而情感化的对话来领导我们的社区

这些挑战中的任何一个都会使系统自身投入长达一年的精力，但将这三者结合起来是一项艰巨的任务。应对这些挑战可能会更加困难，因为在当前时代，正朝着各个方向推动真正的社区参与。当今社会媒体和政治的动态似乎反映出获胜者会全心全意-彼此倾听常常会陷入混乱。

我描述的问题很复杂，每个问题都需要解决。这些主题中的每个主题都需要作为一个学校社区来处理，并且要有礼貌。

在这里，我正在寻求您以及我们社区的帮助。当我们继续努力应对流感大流行及其因学校开支减少（由于流感大流行）而削减国家援助，并解决种族和公平的重要问题时，由于减少国家援助而对学校预算减少的影响，我要求我们参与有同情心，理解力和文明。我要求我们彼此倾听并寻求理解他人的意见，我们彼此友好，尤其是当我们不同意时，我们保持开放的思想，并且我们不挑衅-尤其是通过社交媒体。现在，我担心人们倾向于将事物一分为二地看好或坏，对还是错，或者我们与他们对立。事实上，

这将需要工作，并将需要我们所有人的承诺。在最需要文明的时期，我们有机会成为公民。我为我们的学生担心他们在新闻中看到的内容。他们目睹了有关野火，热带风暴，两名警察被暗杀的企图，以及社会正义和警察改革的抗议活动的消息，所有这些都适应全球大流行期间的的生活。我在思考我们的有色学生以及他们如何诠释我们的世界。我想我们的学生在警察部队中有妈妈/爸爸/监护人，以及他们如何调和思想。

这些是每天都在我们学校上学的学生。对我们的学生来说，当务之急是要有尊严地领导并帮助他们康复。PCSD将竭尽所能在安全的空间中邀请对话，但对话必须保持安全。昨天，当我看着管理员和老师与ROC2Change的学生一起放大并询问他们如何改善社区以及他们如何与我们的国家，县和学校打交道时，我看到了这样安全的空间的好处。我们将与医学界合作，协助围绕大流行的决策，与种族顾问合作，协助实现公平和包容，并与警长部门一起进行安全培训和改进。一直在建造桥梁。在艰难的预算年度之际，我们将从事这

项必要而重要的工作。在您的帮助下，Pittsford可以面对这些挑战，并通过积极而持续的变革引领前进。

愿我们为孩子们建模时如何在动荡中创造安全的空间以及如何在暴风雨中坚持不懈并取得胜利，充满爱意，理解和善良。

真诚的

迈克尔·佩罗 (Michael Pero)，学校总监